Prosba o wyjasnienie tresci SIWZ

* prosze o wyjasnienie pozycji 42 i 43 przedmiaru- chodzi o podanie
prawidtowych ilosci

prosze tez o okreslenie krotnosci pozycji 13 w stosunku do 12... jakg krotnosc
nalezy zastosowac dla prawidtowego obmiaru humusowania.

Odpowiedz zamawiajgcego
e W poz. 42 przedmiaru wkradt sie btad, poniewaz wykonanie stop
fundamentowych powinno by¢ w ilosci 2,224 m3
natomiast obmiar 40,00*2= 80,00 mb ujety tez w poz. 42 dotyczy kraweznikow
betonowych tj. poz. ponizej 43 gdzie jest ilos¢ 0 a winno by¢ 80 mb

Rozs$cielenie mieszanki w poz. 12 jest grub. 2 cm a w poz. 13 dodaje sie 1 cm
czyli tacznie jest 3 cm.



